



鸡飞狗跳,乱搭乱建,毁绿种菜——

# 和平小区真的没人管得了?



▲在张店和平小区7号楼前,不少居民私自搭建的车棚甚为壮观。 本报记者 王鑫 摄

本报4月18日讯(见习记者 崔洋洋) “哎呀,鸡飞狗跳,简直就是个开心农场啊!”18日上午,张店和平小区钱先生拨打本报热线反映,他们小区居民不仅在楼前绿地种菜,院子里养鸡,还占用绿化带乱搭乱建、修建停车场等,希望有关部门能尽快解决这些问题。

记者在现场看到,有些居民在绿化带里种上了菜,有些绿化带被建成了停车场,有些居民甚至在小区里散养鸡,乱遛狗,弄得到处都是粪便,更有甚者在绿化带上私搭乱建。

“我们这个小区的问题真是太多

了,7号楼后面的那块绿化带就被‘霸占’十几年了,到现在也没人管。”钱先生介绍说,希望相关部门能够尽快解决此事,还居民一个清洁、干净的居住环境。

对此,张店和平社区居委会的工作人员也表示很无奈,“住在这个小区的居民比较复杂,很多外地人在这里租房子住,其中有一些来自农村,很难改变原来的生活习惯”。而对于私搭乱建这件事,居委会荆主任表示,“不太了解情况,不过可以联系城市管理部门解决相关问题”。

## 城市文明细节缺失 请与本报热线联系

本报4月18日讯(记者 樊伟宏) 一个缺失的井盖、一根低垂的电线可能隐藏着危险;河边缺失的护栏,无水的公厕给市民带来不便……

如果您在生活中发现哪些陋习损坏了城市形象,或哪些城市细节需要改善,可拨打本报热线电话118114转齐鲁晚报,0533-2272168反映,也可登录新浪微博@齐鲁晚报今日淄博,或将您发现的情况用图片及文字的形式发至qlwb-zb-fwh@163.com。

72户居民断水半月追踪——  
费用交纳完毕  
改造即可开始



本报4月18日讯(记者 张汝树) 16日,本报报道了《二毛宿舍72户居民断水半个月》的消息,18日,记者从小区居委会了解到,居委会和自来水公司已经下发了改造收费的通知,在全部业户交上费用后,改造即将开始。

16日,张店人民东路35号二毛宿舍小区2号楼居民致电本报反映,他们小区从4月1日被停水到现在已经半个月了,72户居民只能从楼下的临时水龙头接水,原因是因为老管道破裂,无法继续使用,而新管道又没有接到各家各户里,需要进行一户一表改造。

在事情见报后,小区居委会与自来水公司协调,并与17日下发了一户一表改造收费通知,通知上要求2号楼所有住户在下周一至下周三(4月22日——4月24日),到东二路自来水公司东门向北50米处,户表改造办公室,缴纳一户一表改造费用,2号楼所有住户费用全部交齐后,自来水公司将给居民进行一户一表改造。

“改造的费用并没有变化,还是1600元,改造费是1500元,还有100元预交水费。”小区居委会刘书记介绍说,居民全部交纳费用之后,自来水公司就会开始进行改造,居委会也会积极与自来水公司协调,尽快让居民家中恢复正常用水。